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1.   ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение разработано для Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 1 комбинированного вида Невского района Санкт-Петербурга (далее –ГБДОУ ) в соответствии с: 
- Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012   № 273-ФЗ (статья 30: «Локальные нормативные акты, содержащие нормы, регулирующие образовательные отношения», статья 37: « Организация питания обучающихся»);
-Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами для ДОУ (СанПиН 2.4.1.3049-13);
-Федеральным законом «О качестве и безопасности пищевых продуктов» № 29 от 2 января 2000г и другие нормативные документы регламентирующие порядок организации питания в ГБДОУ;
-Уставом ГБДОУ.

Цель работы бракеражной  комиссии:  контроль  за правильной организацией питания детей, качеством поставляемых продуктов питания в ГБДОУ и соблюдением санитарно–гигиенических требований при приготовлении и раздачи пищи в ГБДОУ. 
2.  ПОРЯДОК СОЗДАНИЯ БРАКЕРАЖНОЙ КОМИССИИ И ЕЕ СОСТАВ

2.1 Бракеражная комиссия создается общим собранием работников  ГБДОУ. Состав комиссии, сроки ее полномочий утверждаются приказом заведующего ГБДОУ.

2.2. Бракеражная комиссия состоит из не менее чем из 3 членов. 

3. ФУНКЦИИ БРАКЕРАЖНОЙ КОМИССИИ

3.1.Бракеражная комиссия осуществляет: 

- производит входной контроль поступающих продуктов, осуществляемый ответственным лицом. Результаты контроля регистрируются в журнале бракеража скоропортящихся пищевых продуктов, поступающих на пищеблок который хранится в течение года.

Не допускаются к приему пищевые продукты с признаками недоброкачественности, а также продукты без сопроводительных документов, подтверждающих их качество и безопасность, не имеющие маркировки, в случае если наличие такой маркировки предусмотрено законодательством Российской Федерации.
- проверяет качество готовых блюд, органолептическую проверку готовых блюд (цвет, запах, вкус и т.д.). Результаты контроля регистрируются в бракеражном журнале готовой продукции. Не допускаются к раздаче на группы блюда не прошедшие органолептическую проверку. 
3.2. При выявлении несоответствия сырой или готовой продукции, комиссия составляет акт о выявленных несоответствиях.

3.3. Комиссия вносит предложения по улучшению питания детей в ГБДОУ.

4. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
4.1. Члены комиссии несут ответственность за достоверность излагаемых фактов в бракеражном журнале сырой продукции и в бракеражном журнале готовой продукции.
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